
Referat af møde i skolebestyrelsen torsdag d. 18. juni 2009: 
 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Præsentation af nyt medlem 
3. Ny ledelsesstruktur 
4. Frafald i indeværende skoleår. 
5. Ansættelser og rekruttering 
6. Status byggeri. 
7. Besparelser næste år 
8. Evt. 

 
Til stede:  Henrik Toft Jensen (formand) Marina Willems, Morten Østergård Jensen, 

Suzanne Dohm Pedersen, Lars Rasmussen, Zaki Souary, Kirsten Cornelius 
                  Tom Søgaard Jensen, Christina Teller. 
Fraværende: Jan. E. Jørgensen 
 
Ad.1) Referatet blev godkendt. 
 
Ad 2)   Morten Østergård Jensen præsenterede sig selv. Han er souschef på Bellahøj Skole, og  

har mange års erfaring med eliteidræt, træning og ledelse. Formanden ønskede Morten 
velkommen til arbejdet. 

 
Ad 3)   Ændring i ledelsesstruktur skyldtes dels ”identitetsgruppens ” arbejde og de 

efterfølgende drøftelser i pædagogisk råd, dels generationsskifte og nye 
ansættelsesforhold for ledere i gymnasieskolen. Samtidig er nogle stabsfunktioner 
inddraget og nogle udvalg slanket eller nedlagt. Bestyrelsen drøftede den nye struktur 
og  var enige om, at lærerkollegiet fortsat skal inddrages mest muligt, og man skal 
fastholde kollegiet engagement. 

 
Ad  4)   Opgørelsen over frafald blev gennemgået og sammenlignet med tidligere år. Selv om 

opgørelsesmetoden ikke er helt den samme gennem de 3 år, hvor der er lavet statistik 
fremstår en markant nedgang i frafaldet. Dette glædede bestyrelsen - specielt at 
frafaldet på HF også er faldet.  

 
Ad 5)  Der er ansat 4 pædagogikumkandidater og 5 nye fuldtidslærere samt årsvikarer i 

dansk, matematik/spansk, fysik, kemi og samfundsfag. Det har været lidt vanskeligere 
end før at rekruttere egnede kandidater med fysik/kemi/matematikkompetencer, men 
det er lykkedes at få alle timer besat med kvalificerede undervisere- dog er nogle 
stadig studerende på kandidatuddannelsen. 

 
Ad 6)  Byggeriet starter d. 25. juni og skal være færdigt 7.august. Varmeinstallationerne dog 

først omkring 1.oktober. Det har været et positivt forløb med arkitektfirmaet og de 
involverede håndværkere, så vi krydser fingrene og glæder os til forbedringerne. 

 
Ad 7)  Bestyrelsen drøftede de udmeldte besparelser, der er pålagt alle og som angives at 

kunne opnås ved administrative driftsfællesskaber. Skolen er med i IT-løn 
personaleadm.fællesskab og deler regnskabschef med Chr. Havn. Det er svært at få 



øje på de potentielle besparelsesmuligheder, når det samtidig er nødvendigt at have 
personale til stede på skolen til at varetage daglig administration, telefonpasning mv. 
Det blev besluttet, at formanden skal rette henvendelse til bestyrelsesforeningen om 
denne store besparelse, som rammer alle gymnasier og HF-kurser. 

 
 
Ad 8)  Zaki fortalte om Unicefdagen d.19.april, hvor skolen var omdannet til et marked med 

boder Konkurrencer, musik, caféer mv. Det var en vellykket dag - som kan blive 
bedre og give større overskud, hvis den gentages. 

 
         Alle ønskes god sommer. 
                                                                                                 Ref. 24.juni Kirsten Cornelius 


